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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA 43ª REUNIÃO ANUAL 
REALIZADA EM 17 DE SETEMBRO DE 2018. 
 
 
PRESIDENTE: Sr. PATRIK PELOI FLÁVIO. 
1º SECRETÁRIO: Sr. WALTER FERNANDES MARTINS. 
 
VEREADORES PRESENTES: Abraão Isaque Miranda 
Cavalcante, Agilson Flausino da Silva (AUSENTE), Guilherme 
César Dutra, Jacy da Silva, Jaime Vieira Bueno, Joaquim 
Rafael Neto, José Joaquim Soares, Patrik Peloi Flávio e 
Walter Fernandes Martins. 
 

 
Ao décimo sétimo dia do mês de setembro de dois mil e dezoito, no 
prédio em que funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do 
Paraná, na Avenida Amazonas n° 270, realizou-se a 31ª Sessão 
Ordinária da 43ª Reunião Anual. Os trabalhos foram iniciados às 
20h03min e encerrados às 21h26min, presidido pelo Senhor Vereador 
Patrik Peloi Flávio, e secretariado pelo Senhor Vereador Walter 
Fernandes Martins. Procedida à chamada e constatada a existência 
de “quórum” legal, Senhor Presidente. – Havendo número legal, Sob a 
proteção de Deus, declaro abertos os trabalhos da 31ª (trigésima 
primeira) Sessão Ordinária da 43ª (quadragésima terceira) Reunião 
Anual realizada em 17 de setembro de 2018. Convido os Senhores 
Vereadores e público presente a nos colocarmos em pé, para ouvirmos 
a leitura de um texto bíblico, que será proferido pelo vereador JAIME 
VIEIRA BUENO. ANTES DE DAR PROSSEGUIMENTO AOS 
TRABALHOS, INFORMO AOS SENHORES VEREADORES E AO 
PÚBLICO PRESENTE QUE HOJE TEREMOS A PARTICIPAÇÃO NA 
TRIBUNA LIVRE DO SENHOR JAIRO RIOMAR TOMAZELLI DE 
OLIVEIRA – MATÉRIA A SER EXPOSTA: LICITAÇÃO PÚBLICA; 
ATRIBUIÇÕES DO PROCON; CONSEG E SITUAÇÃO POLÍTICA E 
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ECONÔMICA DO BRASIL. NO MOMENTO OPORTUNO A PALAVRA 
SER-LHE-Á FRANQUEADA. Neste momento coloco em discussão a 
Ata da Sessão anterior, para que possa sofrer Emendas ou Retificações 
– Não havendo discussão, a mesma está aprovada. Solicito ao Senhor 
Secretário a leitura das matérias constantes do Expediente. Para o 
Expediente constam as seguintes matérias: Mensagem/Justificativa – 
Recebida da Mesa Diretora, apensando PROJETO DE RESOLUÇÃO 
Nº 004/15/2018 – Súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR DO PODER LEGISLATIVO E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Requerimento nº 097/2018 de autoria 
do Vereador Abraão Isaque Miranda Cavalcante, O Vereador que 
subscreve, formulado em consonância com as normas estatuídas no 
Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUER, após aprovação pelo 
Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. Pedro 
Antônio de Oliveira Coelho, MD. Prefeito Municipal, para que determine 
ao setor competente que nos informe o seguinte: Sobre a construção 
da pista de Skate, se a pasta competente está acompanhando a 
execução da obra? Se os reclames dos praticantes desta modalidade 
esportiva estão sendo ouvidos ou atendidos? Tais informações são 
imprescindíveis, visto que nos últimos dias, houveram denúncias nas 
redes sociais por alguns desportistas da modalidade em questão, 
alertando que a pista não está dentro dos padrões adequados 
(normas técnicas do esporte), o que dificultará o uso ou até 
mesmo o treinamento para competições. Requerimento nº 
098/2018 de autoria do Vereador Abraão Isaque Miranda 
Cavalcante, O Vereador que subscreve, formulado em consonância 
com as normas estatuídas no Regimento Interno desta Casa de Leis, 
REQUER, após aprovação pelo Soberano Plenário, seja remetido 
expediente ao Exmo. Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, MD. 
Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente, em 
especial Planejamento/Viação e Obras, que nos informe o seguinte: Em 
que foram baseados para pintura das faixas elevadas na cor 
vermelha/branco? Se após a manifestação do DENATRAN – 
Departamento Nacional de Trânsito, em caso semelhante na cidade de 
Cascavel, se será feito a readequação? Requerimento nº 099/2018 de 
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autoria do Vereador Abraão Isaque Miranda Cavalcante, O 
Vereador que subscreve, formulado em consonância com as normas 
estatuídas no Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUER, após 
aprovação pelo Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. 
Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, MD. Prefeito Municipal, para que 
determine ao setor competente, que nos informe o seguinte: Em face 
da Notificação emitida (em apenso) pela Secretaria de Indústria e 
Comércio às empresas localizadas na Avenida Santos Dumont, 
seguindo as orientações do Ministério Público (em apenso) para 
adequação das calçadas/passeios, requer da Secretaria de 
Planejamento da Prefeitura o cronograma de obras da instalação de 
redes de águas pluviais da referida avenida, haja visto que as obras de 
adequação das calçadas/passeios só poderão ser realizadas após a 
implantação desse sistema de dutos para água pluvial. Indicação nº 
167/2018 de autoria do Vereador Jacy da Silva, O Vereador que 
subscreve, formulada em consonância com as normas regimentais 
vigentes, reitera o contido na Indicação nº 125/2017, na qual solicita, 
após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. 
Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, MD. Prefeito Municipal, para que 
juntamente com o Secretário Municipal de Cultura, para que o DIA DO 
DISTRITO DE JARACATIÁ, comemorado, anualmente, no dia 14 de 
Dezembro, conforme dispõe a Lei Municipal nº 1.547/11/2001, não seja 
passado em branco, que a prefeitura através das suas secretarias, em 
especial de Cultura, saúde e esporte, possam promover eventos 
artísticos, culturais e esportivos, em comemoração à passagem alusiva 
ao Dia do Distrito de Jaracatiá.  Indicação nº 168/2018 de autoria dos 
Vereadores Guilherme Dutra e Jaime Vieira Bueno, Os Vereadores 
que subscrevem, formulada em consonância com as normas 
regimentais vigentes, solicitam, após ouvido o Soberano Plenário, seja 
remetido expediente ao Exmo. Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, 
MD. Prefeito Municipal, determinando ao setor competente, que 
providencie o conserto do relógio interno da Estação Rodoviária de 
Goioerê. Indicação nº 169/2018 de autoria dos Vereadores 
Guilherme Dutra e Jaime Vieira Bueno, Os Vereadores que 
subscrevem, formulada de acordo com as normas regimentais 
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vigentes, solicitam, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido 
expediente ao Exmo. Sr. Pedro Antônio de Oliveira Coelho, MD. 
Prefeito Municipal, para que inclua no cronograma de obras e serviços 
da prefeitura o seguinte: Nas Praças Públicas de nossa cidade, onde 
há Playgrounds com areia, que seja feito a troca e/ou reposição da areia 
destes locais. Indicação n.º 170/2018 de autoria dos Vereadores 
Guilherme Dutra e Jaime Vieira Bueno, Os Vereadores que 
subscrevem, formulada de acordo com as normas regimentais, 
solicitam, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente 
ao Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito 
Municipal, determinando ao setor competente, a realização dos 
seguintes serviços: Operação tapa-buracos e/ou recapeamento 
asfáltico na Rua Venezuela (Jardim Morumbi) e na Avenida 19 de 
Agosto (Centro), onde houver necessidades. Indicação nº 171/2018 de 
autoria do Vereador Patrik Peloi Flávio, O Vereador que subscreve, 
formulada em consonância com o Regimento Interno, REITERA o 
contido na Indicação nº 118/2017, na qual solicita, após, ouvido o 
Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. PEDRO 
ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito Municipal, com cópia 
ao Ilmo. Sr. JOSÉ RICARDO MARTINS, DD. Secretário Municipal de 
Cultura, objetivando a elaboração de projeto de lei, dispondo sobre: 
Institui o Programa de Incentivo e Valorização Cultural e autoriza a 
abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente e dá outras 
providências. Segue em tela modelo de projeto para nortear a feitura 
do mesmo em nossa cidade. Indicação nº 172/2018 de autoria do 
Vereador Patrik Peloi Flávio, O Vereador que subscreve, formulada 
de acordo com as normas regimentais vigentes, REITERA o contido na 
Indicação nº 093/2017, na qual solicita, após ouvido o Soberano 
Plenário, seja encaminhado expediente ao Exmo. Sr. PEDRO 
ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito Municipal, 
determinando ao setor competente, em especial ao Departamento 
Jurídico e à Secretaria Municipal de Educação, a realização de estudos 
técnicos e objetivos, visando à elaboração de Projeto de Lei dispondo 
sobre: INSTITUI O PROGRAMA EDUCAÇÃO EMPREENDEDORA – 
PEE, NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO 
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DE GOIOERÊ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. É o que consta, Sr. 
Presidente. Indago ao Senhor Secretário se há oradores inscritos para 
a lista própria do expediente? Fizeram uso da Palavra no Expediente, 
os seguintes Vereadores, a saber: ABRAÃO ISAQUE MIRANDA 
CAVALCANTE; JOAQUIM RAFAEL NETO; GUILHERME CESAR 
DUTRA; JACY DA SILVA. Indago aos Senhores Vereadores se há 
interesse em discutir as matérias apresentadas? Não havendo 
interesse em discuti-las, as mesmas estão aprovadas, e as medidas de 
encaminhamento serão tomadas. Indago ao Senhor Secretário se 
constam matérias para a Ordem do Dia? Consta, Senhor Presidente. 
Em discussão, votação única e redação final de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Goioerê, PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 003/15/2018 – Súmula: Altera dispositivos da 
Resolução nº 003, de 27 de novembro de 2012, e, o caput do artigo 1º, 
da Resolução nº 001, de 31 de março de 2014. Em discussão, votação 
única e redação final de autoria do Chefe do Poder Executivo, 
PROJETO DE LEI Nº 086/15/2018 – Súmula: DISPÕE SOBRE A 
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO ORÇAMENTO 
VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em SEGUNDA discussão, 
votação e redação final de autoria do Chefe do Poder Executivo, 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 006/15/2018 – Súmula: 
AUMENTA O NÚMERO DE VAGAS PARA O CARGO DE 
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL CONFORME DISPOSTO 
NA LEI COMPLEMENTAR Nº 020/2015 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Em SEGUNDA discussão, votação e redação final de 
autoria do Chefe do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 
082/15/2018 – Súmula: ALTERA O ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 
1.573/2002. Procedida a leitura das matérias, submeto a discussão 
plenária o Projeto de Resolução nº 03/15/2018. A PALAVRA ESTÁ 
LIVRE. Fez uso da Palavra o Vereador: WALTER FERNANDES 
MARTINS. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM, 
PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-
SE, FICANDO EM PÉ. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/15/2018 
APROVADO EM DISCUSSÃO, VOTAÇÃO ÚNICA E REDAÇÃO FINAL 
POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. Em 
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discussão o Projeto de Lei nº 086/15/2018. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. 
Fez uso da Palavra o Vereador: WALTER FERNANDES MARTINS. 
EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM 
COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE, FICANDO 
EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 086/15/2018 APROVADO EM 
DISCUSSÃO, VOTAÇÃO ÚNICA E REDAÇÃO FINAL POR 
UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. Em SEGUNDA 
discussão o Projeto de Lei Complementar nº 006/15/2018. A 
PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da Palavra o Vereador: WALTER 
FERNANDES MARTINS. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 
APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, 
MANIFESTEM-SE, FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 006/15/2018 APROVADO EM SEGUNDA 
DISCUSSÃO, VOTAÇÃO A E REDAÇÃO FINAL POR UNANIMIDADE 
DOS VEREADORES. Em SEGUNDA discussão o Projeto de Lei nº 
082/15/2018. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fez uso da Palavra o 
Vereador: WALTER FERNANDES MARTINS. EM VOTAÇÃO. OS 
VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, 
CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE, FICANDO EM PÉ. PROJETO 
DE LEI Nº 082/15/2018 APROVADO EM SEGUNDA DISCUSSÃO, 
VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL POR UNANIMIDADE DOS 
VEREADORES PRESENTES. Não havendo outras matérias 
Constantes na Ordem do Dia, indago ao Senhor Secretário se há 
oradores inscritos na lista própria da Explicação Pessoal? Fizeram uso 
da Palavra na Explicação Pessoal, os seguintes Vereadores, a 
saber: JOAQUIM RAFALE NETO; ABRAÃO ISAQUE MIRANDA 
CAVALCANTE, que solicitou permissão para falar de onde estava, 
sendo permitido pelo Sr. Presidente; GUILHERME CÉSAR DUTRA; 
JACY DA SILVA que solicitou permissão para falar de onde estava, 
sendo permitido pelo Sr. Presidente. De acordo com os incisos I e II, do 
Artigo 261, do Regimento Interno, neste momento fará uso da Tribuna 
Livre o Senhor JAIRO RIOMAR TOMAZELLI DE OLIVEIRA. Matéria a 
ser exposta: LICITAÇÃO PÚBLICA; ATRIBUIÇÕES DO PROCON; 
CONSEG E SITUAÇÃO POLÍTICA E ECONÔMICA DO BRASIL. 
Informo à Vossa Senhoria que o mesmo dispõe de 05 (cinco) minutos, 
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prorrogável uma única vez por igual período para usar da palavra. O Sr. 
Jairo comentou sobre diversos aspectos e sua visão sobre alguns 
pontos de melhorias para a cidade, bem como possíveis soluções 
pontuais para problemas. Fizeram comentários posteriormente, os 
seguintes vereadores, a saber: PATRIK PELOI FLAVIO. Não havendo 
outras matérias sujeitas à deliberação Plenária, agradecemos a 
presença do público a esta Casa de Leis, aos amigos internautas que 
estão nos acompanhando através das páginas oficiais da Câmara - via 
Facebook e pelo canal do Youtube, aos Senhores Vereadores pela 
forma democrática como se portaram, desejando a todos uma boa 
noite, e em nome de DEUS declaro encerrados os trabalhos da 
presente Sessão Ordinária. Determinando a lavratura da presente ata 
que, após aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e todos os 
demais membros da Mesa Diretora. 

 
SALA DAS SESSÕES, EM 17 DE SETEMBRO DE 2018. 

 
 
 

PATRIK PELOI FLÁVIO 
Presidente 

 
 
 
 
 

GUILHERME CÉSAR DUTRA 
Vice-Presidente 

 
 
 
 

WALTER FERNANDES MARTINS 
1º Secretário  

 


